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 Zahájení disciplinárního řízení 05.10.2021 
 
 

 
Konrád Aleš ID 72050237 utkání A2A0302 Chotyně 
(Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Hráč strčil do hráče hostí č.2 který ho 
urážel. viz. ČK hosté.) 
 
Čáp Jakub ID 94012121 utkání A2A0302 Václavice 
(Červená karta během zápasu, Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo 
gest, Urážka během přerušené hry. Hráč urážel domácího hráče č 13 slovy: Sejměte toho 
plešouna zasranýho.) 
 
 
Šálek Michal ID 77101618 utkání A1A1007 RYNOLTICE B 
(Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Hrubé nesportovní chování, stažení 
soupeře zezadu za krk.) 
 
Ticháček Zbyněk ID 97051732 utkání A1A1007 Osečná 
(Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Hrubé nesportovní chování, prudké 
vražení obouma rukama do soupeřových zad v přerušené hře.) 
 
 
Doporučení od STK: 

- STK předává k řešení do DK klub 5130171 - Tělovýchovná jednota Sokol Kunratice, 
spolek za nedostavení se k utkání A2B0901 Habartice – Kunratice. Klub o tomto 
dopředu informoval soupeře i STK. 

 

- STK zkontrolovala zápisy o utkání a na základě porušení bodu 13 RMS o povinnosti 
uvádět v ZoU trenéry, na které bylo upozorněno i v předchozích úředních zprávách, 
předává STK do DK následující týmy k disciplinárnímu řízení: 

5130151 - Fotbalový klub Krásná Studánka – utkání F1A0804 
5130231 - AFK Nové Město pod Smrkem z. s. – utkání F1A0801 
5130621 - Tělocvičná jednota Sokol Chotyně – utkání A2A0103 
5130351 - TJ Jiskra Václavice – utkání A2A0101 
5130421 - TJ Sokol Zdislava – utkání A2A0204 
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